

**Studentský workshop 2015**  
**Cestovní ruch, hotelnictví a gastronomie jako fenomén 21. století**

**Dne 9. dubna 2015 proběhne Studentský workshop 2015 pořádaný  
Vysokou školou obchodní a hotelovou v Brně.**

Studentský workshop bude součástí [8. mezinárodní vědecké konference VŠOH](#) a uskuteční se po jednání v sekcích.

**Pokyny pro přihlášení do soutěže**

Do soutěže se mohou přihlásit studenti bakalářského programu denní i kombinované formy, kteří do stanoveného termínu odevzdají přihlášku a vědeckou, resp. odbornou práci ve formě článku.

Vítěz Studentského workshopu je finančně odměněn  
Cenou rektora - 50% slevou na školném za semestr.

Všichni účastníci soutěže získají certifikát o participaci na studentském workshopu. První tři místa obdrží potvrzení o jejich umístění.

Soutěžní studentské vědecké a odborné práce mohou prezentovat výsledky bakalářských prací či jiná odborná témata (řešená např. prostřednictvím přihlášky k tématu SVOČ).

Studenti soutěží s odborným článkem odevzdaným v souladu s předepsanou šablonou (dostupná v systému Moodle v kurzu Studentský workshop 2015) v rozsahu 10-15 stran. V den konání SVOČ řešený problém obhajují před odbornou komisí. Na veřejnou prezentaci před odbornou komisí mají cca 5-8 minut.

Student(ka) se do soutěže přihlásí jednak odevzdáním přihlášky na formalizovaném tiskopisu („přihláška“), a dále odevzdáním soutěžního článku - obojí tištěnou i elektronickou formou:

- tištěnou formou: oba dokumenty v jednom výtisku odevzdají zástupci prorektora pro výzkumnou činnost a rozvoj (Mgr. Tomáš Jeřábek, MBA, kontakt: [jerabek@hotskolabrno.cz](mailto:jerabek@hotskolabrno.cz))
- elektronickou formou: oba dokumenty odevzdané v kurzu v systému [Moodle](#) (Zájemci o účast z řad studentů mimo VŠOH se přihlašují jako hosté)

Přihláška i šablona soutěžního článku jsou dostupné v systému Moodle v kurzu „[Studentský workshop 2015](#)“

Termín odeslání přihlášky a soutěžního článku je **6. dubnu 2015 (tištěná verze do 15:00)**.

Veřejná obhajoba soutěžních témat a vyhlášení výsledků proběhne  
v rámci 8. Mezinárodní konference VŠOH dne **9. dubna 2015**.